



ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ
ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС
«АЛГОРИТМ УСПЕХА»
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ул. Счастливая, д. 8, п. Дубовое,
Белгородский р-н, Белгородская обл., 308501
Тел.: (4722) 77-81-82

e-mail: school-algorithm-uspeha@mail.ru

<http://www.algoritmuspeha.ru>

«14» 08 2020 г. № 635
на № _____ от _____

По месту требования

Характеристика обучающегося 7 «В» класса

Областного государственного автономного общеобразовательного учреждения
«Образовательный комплекс «Алгоритм Успеха» Белгородской области
Яцковского Владислава Дмитриевича, 18.03.2007 г.р.,
проживающего по адресу: Белгородская область, Белгородский район,
село Репное, микрорайон Европа, улица Итальянская, д. 5.

Яцковский Владислав Дмитриевич (18.03.2007 г.р.) является обучающимся 7 «В» класса ОГАОУ ОК «Алгоритм успеха». На протяжении всей своей учебной деятельности показывает отличные знания; принимает участие в олимпиадах школьного и городского уровней (дисциплины: история, математика, православие), научных всероссийских конференциях заочного и очного туров (Всероссийская детская конференция «Первые шаги в науке», Всероссийский детский конкурс научно-исследовательских и творческих работ по направлению «Медицина» (2015-2016гг, 2016-2017гг; научный руководитель – С.В. Амелина; 2017-2018гг, научный руководитель – В.Н. Карпенко), XXIV Всероссийский детский конкурс научно-исследовательских и творческих работ по направлению «История, военная история» (2019-2020 гг.; научный руководитель – М.В. Сиянко) в г. Москва. Владислав является Лауреатом I, II, III степеней, а также Победителем данных конкурсов и научных конференций с научно - исследовательскими работами (2015,2016,2017,2018,2019, 2020 гг.); имеет почетную грамоту члена Священного Синода Русской Православной Церкви, Митрополита Астанайского и Казахстанского Александра за лучшую научно-исследовательскую работу в области духовного наследия Российского государства.

Необходимо отметить следующие достижения Владислава в научно-творческом поиске, а именно – написание научной статьи «Вирусы и их значение в биопространстве» по направлению «Биология» (рук. С.В. Ворновская) для журнала «Национальное достояние» (научный журнал для талантливых людей) № 2 (3), июнь 2020.

Владислав оказывает активное участие практически во всех общественных и досуговых мероприятиях школьной жизни. Следует отметить наивысочайшую ответственность, прослеживаемую в сборе макулатуры, которая за последний год составила 100 кг. Немаловажным фактом является участие обучающегося в различного рода конкурсной и концертной деятельности: литературный праздник «Поэт, хранимый памятью народа», к 120-летию со дня рождения Сергея Есенина, конкурс сочинений «Письмо ветерану!», конкурс «Веселый светофор», конкурс рисунков «Живи Земля», конкурс юных

путешественников «По родному краю – с любовью», конкурс чтецов «Слово о Матери», конкурс «Мы за здоровый образ жизни», сбор макулатуры в рамках акции «Чистый город», конкурс «Бытовым отходам – вторая жизнь» в рамках акции: «Давай докажем, что не зря на нас надеется Земля», конкурс поделок «Дары осени», конкурс юных путешественников «Родная Белгородчина» в рамках постпроектного мониторинга межведомственного проекта «Развитие детского туризма на территории Белгородской области», конкурс «Белгород в объективе фотокамер» номинация «Дети – будущие создатели Белогорья», конкурс «Мечтай! Исследуй! Размышляй!» I тур «Маленькие исследователи», конкурс «Путешествие в мир сказок и приключений» среди учащихся, соревнования по спортивному ориентированию, конкурс поделок к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне и многие, многие другие.

Наш обучающийся занимается на протяжении 8 лет в специализированной детско-юношеской спортивной школе олимпийского резерва №4 Белгородской области (вид спорта-прыжки на батуте, акробатическая дорожка и двойной минитрамп, имеет I взрослый разряд (тренер Е.Л. Иванова, Э.К. Кольвах). Постоянно принимает участие в сдаче нормативов для выполнения ГТО, имеет значки.

Однако самой значимой является культурно-творческая деятельность Владислава. Буквально с семилетнего возраста он является участником различных творческих коллективов: школы танца (рук. И.Ф. Яцковская), вокальной студии (рук. В.Н. Железнова) и театральной студии (рук. С.М. Мурадова). Достижения в области искусства грандиозны: Лауреат Всероссийских и Международных конкурсов и фестивалей в хореографической деятельности (номинация: народный танец), который уже является редкостью среди детского подрастающего поколения, а также в вокальной сфере деятельности (народный вокал, эстрадный вокал) и конкурсах по художественному слову.

Уникальность Владислава заключается в том, что обучающийся обладает одновременно несколькими творческими способностями, к которым можно отнести единовременное исполнение вокального произведения с хореографическим (как исполнители сольных партий мюзиклов). Это не вокально-хореографическое исполнение (которые представлены на конкурсах в России), хотя и к таковому определить можно. В этом направлении исполнитель танцует не только в проигрышах между куплетами, а одновременно танцует и исполняет вокальное произведение. Данное направление еще не развито в нашей стране. Однако Владислав изучает данное творческое новое направление посредством саморазвития, мастер-классов и семинаров иностранных педагогов, ежегодно принимает участие в рейтинговых отборах исполнителей направления мюзикла и принимает участие в мировых классификациях по данному виду творчества (Австрия, Португалия, Англия и др.). В номинации Song & dance, так правильно называется этот вид творчества, Владислав заслужил высокие результаты:

- в Австрии 2012 г. в дуэте с партнершей был удостоен 3 места, а также награжден бронзовой медалью.

- в Португалии 2019 г. в этой же номинации стал финалистом Чемпионата Мира, занял 7 почетное место среди 26 стран. Им был исполнен Казачий номер с шашкой «Варенька», где исполнитель покорило своим танцевально-вокальным действием на сцене зрителей и экспертное жюри.

Данный вид творчества позволяет участникам почувствовать себя настоящими артистами, исполнителями мюзикла. Им надевают головные микрофоны с петелькой, помогают разместить декорации на сцене, дают возможность полной реализации всех своих творческих способностей. Владислав постарался адаптировать данный вид творчества под русскую культуру и ее традиции с целью прославления родного края. Ежегодно разучивает номера народного и фольклорного характера, что является новым в данной номинации (в основном, используют произведения из европейских мюзиклов), а также уникальным

достижением. Данные события и достижения являются значимыми не только для школы, но и для Белгородского района.

Это новое направление, изучаемое Владиславом, можно считать новизной в творческой деятельности, так как за время участия на областных и всероссийских площадках, еще не встречалось. Эти выступления являются ярким украшением концертов «Алгоритма успеха», фестивалей регионального, областного, Всероссийского и Международного значения.

Владислав не останавливается на достигнутых результатах, постоянно повышает свой уровень знаний и навыков в области науки, спорта и искусства. В настоящее время в разработке следующая статья по направлению «Русский язык», которая планируется к изданию в сентябре 2020 г. Параллельно в составе команды обучающихся 7 класса готовит проект «Моя школа» по Всероссийскому конкурсу для педагогов и проектных команд обучающихся «школьная проектная олимпиада». Помимо этого готовится к будущему Чемпионату Мира в Италии 2021г. в номинации Song&dance, а также народный танец трио с номером «Познакомимся?» (Кадриль).

Классный руководитель

С. А. Вербецкая

**Директор ОГАОУ
ОК «Алгоритм Успеха»**

И.В. Тяпугина

